Bapbep UCKpoO3awWmTbl — OFIOK NUTAHUA
ABYXMNPOBOAHbLIX Npeobpa3oBaTeneu
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4..20 MA

B3pbiBOONacHas 3o0Ha
Z20; Z1; Z22; Z10; Z11

v MutaHue uckpobesonacHom Lenu kateropuu ia u ib

v PaspewweHune MNocroprtexHagsopa Poccuinckomn
®Pepepaumu, NpomaTtomHansopa Pecnybnukun
Benapycb

v MonHas ranbBaHM4ecKas pa3BA3Ka
(BXO,q-BbIXO,EI, BXoA-nnTaHue, BbIXO,q-ﬂVITaHMe)

v/ YcTtaHOBKa Ha pelike TS-35

Bapbep unckposawmTtel S2Ex-Z npegHasHavyeH ana obecneyeHus
nUTaHUs OBYXMPOBOAHbIX, CKpobe3onacHbIX npeobpasoBarenei ¢
BbIXOAHbIM curHanom 4...20 MA yCTaHOBMEHHbIX BO B3pblBOOMAac-
HoW 30He. NpuMeHeHVe ranbBaHUYEeCKOro pasgeneHust UCKNYaeT
HeobXooUMOCTb 3a3eMreHnst McKpobesonacHoW Lenu, a Takke
3HAYUTENBHO YMEHbLUAET BNUSIHUE WHAYCTPUANbHLIX MOMEX Ha
paboTy BTOpMYHOM annapaTtypbl (TAKOM Kak cucTema yrnpasrneHus u
KOHTPOIS, perucTparop, perynarop u . n.)

Bapbep gononHutensHO CHabXEH KOHTYPOM 3aluuTbl OT nepeHa-
NPSPKEHNST N OTNMYAETCH BbICOKOM YCTOMYMBOCTBIO OT PagMoariek-
TpUYecknMx nomex. BeinyckaeTcs nsTb BapuMaHTOB mckpobesonac-
HbIX BNOKOB NWUTaHWSA, OTNMYAIOLLMXCS APYT OT Apyra HanpsKeHnem
Ha Knemmax nckpobesonacHou Lenu.

3HayeHMe HamnpsbkeHUst OOIMPKHO COOTBETCTBOBAaTb MapameTpam
npeobpa3oBaTens, yka3aHHbIM B cBMAETENbCTBEe EX, a EMKOCTb U
MHOYKTUBHOCTb MCKpOGeSOI‘IaCHOVI Luenn He MOXeT MnpeBbillaTb
3Ha4YeHUN yKkasaHHbIX B Tabnuue.

HanpsixeHue MHoyKTMBHOCTBL EmMKocTb
Ha Knemmax [mMIH] [Mk®D]
nckpobesonac- rpynnbi rpynnbl
How uenu [B] 1A 11B 1IC 1A 1B 1IC
16 0,39 2,29 9.3
18 0,258 1,58 6,3
20 2,8 " 20 0,188 1,27 4,78
22 0,143 1,03 3,71
24 0,107 0,82 2,9
S2-Ex-Z
6 Bbix
BAPbEP +|—Ro'cII 328 mﬁ
% > 5 0.5 MA
EAPLEP 37 0..10B

8 MutaHune
%5 ] 20..28 B

PyHKLUMOHanNbLHasa cxema



YcTtaHOBKa

Bapbep S2Ex-Z moHTupyeTcs Ha peiike TS 35 B 6e3onacHoi 30He, B CyXuMX MOMELLEHUsX, 3allULLEHHbIX OT AOoCTyna
cnyyarHbix nuy. K 6apbepy nckposalumTbl MOXHO NOAKMI0YaTh NpMbopbI, YCTaHOBMNEHHble B 30Hax Z0, Z1, Z2, 210, Z11,

coaepkallumx B3pblBOONacHble cMecy oTHocswmecs k rpynnam A, 1B, 11C.

TexHUYeCcKne xapakTepuCcTUKK

Bxopg
Co3pgaHne HanpsXXeHUs NMTaHus
1 NpeaensHOro N3mMepuTENbHOrO TOKOBOMO cuMrHana npeobpasoBatens
Uo[B]=160,8 lomakc. [MA] = 50 Pwmakc. [BT] = 0,4
U [B]=18 1 lomakc. [MA] = 59 Pmakc. [BT] = 0,48
U [B]=20+1 lomakc. [MA] = 76 Pwmakc. [BT] = 0,63
Uo[B]=22 %1 lomakc. [MA] = 90 Pwmakc. [BT] = 0,75
Uo[B]=24+1,2 lomakc. [MA] = 92 Pwmakc. [BT] = 0,75
BxogHon curnan 4...20 mA

Bbixop,
BbixogHow curHan AKTMBHOE COMPOTUBIIEHUE Harpy3ku
0..20 MA, 4...20 MA 0...850 Om
0..5mMA, 1..5MA 0...3 kOm
0..10B, 0..5B, 1..5B > 10 kOm

MuTtaHune
20...28 B nocT. Toka makc. 100 MA

FanbBaHW4YecKas pa3Bs3Ka
Bce uenu pasgeneHsl
MpoBepka nsonsumm Ha npobown 2,5 kB, 50 'y, 1 MMH

MapameTpbl MeTponormyeckue
OcHoBHas norpeLHoCTb 0,2%
JononHutenbHasa NorpeLwHoCcTb

OT U3MEHEHUs Temneparypbl OKp. cpeabl 0,2%/10°C

KoadbdumumeHT gemndmposaHms 0,2c
Kopnyc

CTeneHb 3aLnTbl IP 20

marepuan nonnamua PA 6.6

Koa anga 3akasa

S2Ex-Z/__|

HanpsxeHve Ha Bxoae

BbixogHown curHan




	Strona 1
	Strona 2

